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SAINT JULIEN DE CIVRY 

 
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU JEUDI 20 JUIN 2024 A 20H30 

 

 

Le Conseil Municipal s'est réuni à 20H30 sous la présidence de Monsieur Didier ROUX, maire. 

 

 

Présents : Serge BERTILLOT – Armand BRIGAUD  - Delphine DUCERF – Jean-Marc DURY - Didier 

FENEON - Patrice MAILY - Magali MATHIEU  - Valérie PILLOUX – Didier ROUX  - Joëlle SAMPAIX - 
 

Procurations : Valérie AUPECLE à Valérie PILLOUX 

 

Absents :  

 

Secrétaire de séance : Magali Mathieu 
 

Date de convocation : Lundi 17 juin 2024 

 

Date affichage : Lundi 17 juin 2024 

 

Monsieur le Maire demande si les conseillers municipaux ont pris connaissance du Procès-Verbal de la 

réunion du Conseil Municipal du jeudi 30 mai 2024, pas de remarque. 

Adopté à l’unanimité. 

 

 Avant d’ouvrir la séance, le Maire, Didier ROUX demande la possibilité de rajouter une 

délibération : Encaissement d’un chèque Groupama : remboursement sinistre 

 

 

Délibérations : 
 

1/ Chèque encaissement ELVEA : 

No 72-2024 : Le Maire expose au Conseil Municipal qu'il a reçu le 3 juin dernier un chèque de ELVEA 

(association d'éleveurs et d'acheteurs agricoles de Saône et Loire et de la Nièvre) de 100 euros correspondant à 

un don pour avoir emprunté la salle de la mairie pour permettre aux éleveurs agricoles de faire leur déclaration 

PAC 2024.    

11 Voix pour 

 

2/ Création d’un emploi pour le transport scolaire et la surveillance à la cantine : 

No 73-2024 : Monsieur le Maire expose aux membres du conseil municipal, qu’en raison des besoins de la 

collectivité pour assurer la surveillance pendant le repas à la cantine, le transport des containers de cantine à 

Lugny et la conduite du bus scolaire communal, il conviendrait de créer un  emploi permanent à temps non 

complet et de voter un crédit au chapitre du budget correspondant à l’emploi. Monsieur le Maire propose 

d’inscrire au Tableau des Emplois annexé au budget principal de la commune à compter du 1er septembre 2024 : 

* un emploi permanent d’Adjoint Technique non titulaire, à temps non complet à raison de 13.38 h /35ème,  

Un contrat à durée déterminée sera signé avec Romuald COSSON pour cet emploi. 

11 Voix pour 

 

3/ Modification du règlement du cimetière : 

No 74-2024 : Lors de la réunion de conseil municipal du 30 mai 2024, Monsieur le Maire avait expliqué la 

nécessité de préciser le règlement concernant les anciennes concessions perpétuelles accordées avant 1996. 
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« Le caractère perpétuel demeure pour les personnes désignées nommément dans l’acte de concession. Par 

contre, si d’autres personnes de la famille, non désignées dans l’acte initial, souhaitent s’y faire inhumer avec 

accord des autres descendants, le caractère de perpétuité s’arrête et un nouvel acte de concession sera établi 

(tarif et durée). » 

Le conseil municipal adopte le projet de modification du règlement et décide que celui-ci sera affiché dans 

l'enceinte du cimetière et porté à la connaissance des principales entreprises intéressées et nouveaux 

concessionnaires. 

11 Voix pour 
 

4/ Subvention ponctuelle à la cantine pour travaux sur appareils ménagers : 

No 75-2024 : Didier ROUX explique que les membres de l'association de la cantine scolaire CASBA ont 

demandé des devis pour la réparation de divers appareils : four, lave-vaisselle, réfrigérateur. 

Les montants sont de 1 379.43 €. 

Après discussions, le conseil décide un soutien supplémentaire à l’association dans cette période difficile. Il 

propose une aide exceptionnelle et ponctuelle de 690 € pour leur venir en aide. Le versement aura lieu, 

concomitamment avec celui de la commune de Lugny les Charolles qui va prendre la même décision de 

versement dans les prochains jours.  

11 Voix pour 

 

5/ Demande de subventions pour le cimetière : DETR et FAIR : 

No 76-2024 : Monsieur le Maire explique que la commune a la volonté de poursuivre l’aménagement et la 

sauvegarde de son cimetière par : 

 La remise en état de l’allée principale avec la pose de pavés pour créer un cheminement, goudronnage à 

chaud et engazonnement de l’entrée. 

 Le décapage, sablage et peinture du portail principale et du portail annexe. 

 La remise en place de l’épitaphe sur le portail principal : «  nous ressusciterons » 

Des subventions seront demandées à l’Etat et la Communauté de Communes Le Grand Charolais 

 

11 Voix pour  

 

6/ Encaissement chèque Groupama : sinistre colonne en pierre : 

No 77-2024 : Le Maire expose au Conseil Municipal qu'il a reçu le 1er juin 2024 un chèque de Groupama :         

1 050 euros pour le remboursement du sinistre pour la colonne en pierre endommagée sur le site médical. 

11 Voix pour 

 

 

Divers : 

 

1/ Point sur le paiement des loyers à mi-juin : 

L’état de paiement des loyers des locataires de la commune est présenté au conseil municipal. 

 

2/ Jambon à la broche : dimanche 7 juillet 

Une réunion avec la municipalité de Prizy a eu lieu ce jeudi 20 juin à Saint Julien à 18h30. 

Le nombre d’inscrits est de  118+2 enfants  pour Saint Julien et de  17+2 enfants pour Prizy 

 
3/ Jurés d’assises : 

Jean-Marc DURY a assisté au tirage le jeudi 20 juin à 14h00 à Charolles.   Philippe Ravel-Chapuis a été retenu. 

 

 

4/ Aires de Jeux. 

Valérie PILLOUX présente des devis. Le conseil donne son accord pour l’installation d’une aire de jeux près du 

terrain de pétanque, Valérie renégocie les devis pour une structure complète. 
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5/ Locataire Logement mairie : 

Mickael PIDANCE et Sandrine LAUTISSIER et leur fils sont les nouveaux locataires depuis le 16 juin. 

 

6/ Portes d’entrées de la mairie et du logement : 

Serge BERTILLOT présente des devis. Le conseil donne son accord pour le changement des 2 portes. 

 

7/ Elections législatives : 

Les tours de garde ont été transmis pour le 30 juin. 

Ceux pour la permanence du 7 juillet seront préparés en faisant un appel à la population. 

 

8/ Contrat pour la surveillance et le service à la cantine : 

Monsieur le Maire a rencontré Marie-Christine BIDOLET. Une réunion avec la CASBA est prévue vendredi 21 

juin. 

 

9/ Départ d’un agent : 

Nicole TROUILLET a fait savoir qu’elle quitte son poste de surveillance à la garderie à compter du 31 aout 

prochain. Elle sera remplacée par Marie-Claire VAIZAND.  

Un pot de départ est organisé le vendredi 28 juin à 17h30. 

 

10/ Compte rendu de la visite DSDEN à l’école : 

Valérie PILLOUX s’est rendu le 3 juin à l’école pour accompagner la visite de la délégation Départementale de 

l’Education Nationale. Le rapport est présenté au conseil municipal : bâtiments bien entretenus, école agréable, 

effectifs en hausse, municipalité à l’écoute des attentes pour le bien-être des enfants. 

 

11/ Logement au-dessus du salon de coiffure : 

M DEVERCHERE, maitre d’œuvre de Chauffailles, a fait une étude pour la réhabilitation du logement.  

 

12/ Schéma Directeur du Vélo : 

Didier ROUX et Valérie PILLOUX ont rencontré le 7 juin Monsieur Nicolas LATOURNERIE, chef de service 

Stratégie et développement touristique de la communauté de communes Le Grand Charolais.  

 

13/ Compte rendu de la réunion du Syndicat des Eaux : 

Armand BRIGAUD et Jean-Marc DURY se sont rendus à Marcigny ce 20 juin. 

 

14/ Transfert Gestion Eau Potable : 

Didier ROUX rend compte des discussions du dernier conseil des maires  sur les diverses solutions envisagées 

relatives au transfert de la compétence de la gestion de l’eau potable des communes à la Communauté de 

commune. 

 

15/ Demande du MARTSI : 

Le Martsi souhaiterait avoir un panneau indiquant le marché les 1ers vendredis du mois et la libération des 

places. Le conseil donne son accord. 

 

16/ Courrier d’un habitant : 

Monsieur le Maire donne lecture d’une lettre d’un habitant signalant la dangerosité de la sortie du bourg côté des 

lagunes. 

 

Questions diverses : 

 

La séance ordinaire du jeudi 20 juin 2024 est levée à minuit 10.      
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Prochaine réunion du Conseil Municipal :  

 Jeudi 25 juillet 2024 à 20h30 

 

 

 

 

Didier ROUX      Valérie PILLOUX     Patrice MAILY 

 

 

 

 

 

 

 

Serge BERTILLOT     Valérie AUPECLE     Armand BRIGAUD    

 

 

 

 

 

 

 

Delphine DUCERF                 Jean-Marc DURY      Didier FENEON                                             

 

 

 

 

 

 

 

Magali MATHIEU     Joëlle SAMPAIX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


